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Beograd , 31.03.2012.

Prvi dan

Neka je P taqka na dijagonali BD paralelograma ABCD takva da je1.
^PCB = ^ACD. Kru�nica opisana oko trougla ABD seqe pravu AC u
taqkama E i A. Dokazati da je

^AED = ^PEB.

Na�i sve prirodne brojeve a i b takve da2.

a | b2, b | a2 i a+ 1 | b2 + 1.

U nekim qvorovima kvadratne rexetke 2012 × 2012 nalazi se muva i k3.
paukova. Jedan potez sastoji se u slede�em: muva se pomera na susedan
qvor ili ostaje na istom mestu, a nakon toga se svaki od k paukova pomera
na neki susedan qvor ili ostaje na istom mestu (u jednom qvoru mo�e
biti vixe paukova). U svakom trenutku svaki pauk i muva imaju uvid u
pozicije ostalih.

a) Na�i najmaǌe k tako da pauci mogu uhvatiti muvu u konaqnom broju
poteza, bez obzira na poqetnu poziciju muve i paukova.

b) Odgovoriti na isto pitaǌe za kubnu rexetku 2012× 2012× 2012.

(Qvorovi su susedni ukoliko se razlikuju na taqno jednoj koordinati, i
to za 1. Pauk hvata muvu ukoliko se nalaze u istom qvoru.)

Vreme za rad 270 minuta.
Svaki zadatak vredi 7 poena.



SRPSKA MATEMATIQKA OLIMPIJADA
uqenika sredǌih xkola

Beograd , 01.04.2012.

Drugi dan

Na�i sve prirodne brojeve n za koje postoji permutacija (p1, p2, . . . , pn)4.
brojeva (1, 2, . . . , n) takva da skupovi {pi + i | 1 6 i 6 n} i {pi − i | 1 6 i 6 n}
qine potpune sisteme ostataka po modulu n.

Neka je K celobrojna rexetka. Da li postoji bijekcija f : N → K takva5.
da za sve me�usobno razliqite a, b, c ∈ N va�i

NZD (a, b, c) > 1 =⇒ f(a), f(b), f(c) nisu kolinearne ?

(Celobrojna rexetka je skup taqaka u ravni sa celobrojnim koordi-
natama u Dekartovom koordinatnom sistemu.)

Neka kompozicija sadr�i n > 1 vagona sa zlatnicima. Postoje dve vrste6.
naizgled istih zlatnika: pravi i la�ni. U svakom vagonu se nalaze zlat-
nici samo jedne vrste. Zlatnici iste vrste su iste mase, dok zlatnici
razliqitih vrsta nemaju istu masu. Masa pravog zlatnika je poznata.

Odrediti minimalan broj mereǌa na digitalnoj vagi kojima je mogu�e
utvrditi koji sve vagoni sadr�e la�ne zlatnike, kao i koja je masa
la�nog zlatnika.

(Pretpostavǉa se da se iz svakog vagona mo�e uzeti bilo koji broj zlat-
nika.)

Vreme za rad 270 minuta.
Svaki zadatak vredi 7 poena.


